ПУТЕШЕСТВИЯ...... ● 6-7

Весне-дорогу

Куда поехать в мае на автомобиле или автобусе: самые популярные маршруты



Свосемнадцати и старше

«ЭпиВакКорону» рекомендуют и студентам, и пенсионерам: рассказываем о вакцинации

Шашлык, говоришь?

Как ГОТОВИТЬ главное блюдо майских праздников



Российская Газета



Легче там, где поле и цветы

средняя волга



Миллионы для моста

Путепровод через Сок сдадут в 2021 году

НА РЕКОНСТРУКЦИЮ старого моста через реку Сок под Самарой выделили 750 миллионов рублей. Параллельно с ней идет возведение нового моста, что снимет проблемы пробок на въезд в город. На Фрунзенский мост выделено еще два миллиарда рублей. Всего в регионе идет строительство трех мостов: круглосуточная работа и дополнительные федеральные средства позволят сдать все объекты досрочно.





В Поволжье официально стартовал дачный сезон. С1 мая на линию выйдут дачные автобусы, цену на проезд в которых власти решили не повышать, а в связи с длинными каникулами даже увеличить частоту рейсов. Работы у городских «аграриев» сейчас предостаточно, ведь шесть соток для многих станут не только продуктовой поддержкой в нелегкие времена, но и базой отдыха. В условиях закрытых зарубежных курортов и растущих цен на родное Черноморье большинство волжан проведут отпуск и каникулы в своих загородных домах.

Выплаты к празднику

Ветераны получили материальную поддержку в канун Дня Победы

СОЦЗАЩИТА

Наталья Саванкова, Алексей Юхтанов, Пенза, Ульяновск

В Пензе вдовы ветеранов Великой Отечественной накануне майских каникул получили долгожданные сертификаты на строительство или приобретение жилья.

В этом году право на них получил 21 человек. В основном это пожилые женщины, проводившие мужей на войну, сейчас их жилищные условия признаны не соответствующими норме.

ты с учетом индексации в этом

ветеранов Пензенской области улучшили свои жилищные условия за последнее десятилетие.

году составляет 1,4 миллиона рублей. Срок действия сертификата

- 6 месяцев, за это время нужно распорядиться средствами. Раньше для ветеранов строили специальное жилье, но оно многих не устраивало по качеству. Поэтому сейчас они имеют право самостоятельно приобрести понравивши-

еся квадратные метры. В Пензенской области мера социальной помощи реализуется с 2010 года. За это время свои жилищные условия улучшили 9374 ветерана.

В этом году в связи с пандеми-Сумма единовременной выпла- ей масштабных мероприятий на 9 мая не планируется. Отменили даже салют. А танк Т-34, который отреставрировали и поставили на ход в прошлом году, так и не сможет поучаствовать в параде, его решили оставить в краеведческом музее.

> 26 апреля в Ульяновске чествовали живых и вспоминали ушедших ликвидаторов Чернобыльской аварии. «Чернобыльцам» и вдовам ликвидаторов власти обязались осуществить единовременную выплату.

> - Сумма, конечно, небольшая, но мы совместно с финансовыми и социальными блоками прави-

На сегодняшний день в Ульяновской области проживают 1557 ликвидаторов радиационных аварий и катастроф, из них 921-принимал участие в устранении последствий произошедшего на Чернобыль ской АЭС. Кроме того, 2099 граждан из Карсунского, Вешкаймского и Инзенского районов Ульяновской области подверглись радиационному воздействию вследствие катастрофы.

тельства будем работать над тем чтобы в перспективе она была увеличена. Наша задача - обеспечить достойные условия для тех, кто не щадил себя, находясь в самой гуще страшных событий, а также сохранить память о тех, кто не выжил, - подчеркнул врио губернатора Ульяновской области Алексей Русских.

Денежные выплаты будут направлены 921 ликвидатору, а также их получат 452 вдовы. Всего на эти цели выделено около 1,32 миллиона рублей.

К памятнику «Колокол Чернобыля звучит в наших сердцах» были возложены цветы, а 23-м участникам тех событий вручили награды.

«Чистый» транспорт освободили от налога

ЭКОЛОГИЯ

В Оренбуржье владельцам электромобилей, а также машин, работающих на сжатом природном газе, в ближайшие три года не придется платить транспортный налог.

Соответствующую льготу для обладателей «чистого» транспорта ввели на последнем заседании Заксобрания региона. Новый порядок будет действовать с 2022-го по 2024 год. Льготой смогут пользоваться как физические, так и юридические лица.

- Эксперты считают, что такое решение станет стимулом в пользу экологичного транспорта, - пояснили в пресс-службе 3C Оренбургской области.

Как отмечается в пояснительной записке к законопроекту, на сегодня в регионе зарегистрировано 903 автомобиля, работающих на компримированном газе: в это число входят легковушки, грузовики и автобусы. А электромобилей пока всего 16. Соответственно, выпадающие доходы бюджета от предоставления льгот в первом случае составят 19,4 миллиона рублей, а во втором - 26,2 тысячи рублей.

Напомним, что в соответствии с нормами Налогового кодекса РФ льготы по транспортному налогу теперь предоставляются и в беззаявительном порядке.

Валентина Зотикова, Оренбург



Развитие газового транспорта поддерживают и продавцы «горючего» созданием новых АЗС.

Не пустили во двор маршрутку

СКАНДАЛ

Жители многоэтажных домов на улице Левина в Заводском районе Саратова в понедельник не пустили в свой двор маршрутку. Микроавтобус пытался проехать дворами, после того как мэрия скорректировала маршруты общественного транспорта.

В апреле глава Саратова Михаил Исаев подписал постановление об отмене ряда городских маршрутов и изменении схемы движения еще нескольких. В частности, маршрут № 21, который ранее ездил по проспекту Энтузиастов, решили перенаправить территорию бывшего авиационного завода. Цель была благая - обеспечить транспортную доступность для горожан, да вот только местные жители, как выяснилось, этому новшеству не рады.

Как заявили в соцсетях представители инициативной группы, жильцы микро-

района, где дома-то построили, а улицы забыли спроектировать, теперь, выйдя из подъездов, рискуют попасть сразу под колеса общественного транспорта.

Представители предприятия, обслуживающего маршрут, оправдываются, что они только выполняли решение мэрии. В свою очередь в районной администрации обвинили во всем перевозчика, мол, он действовал самовольно.

- Постановлением администрации города был утвержден документ планирования, но изменения в схему движения еще не внесли, через новые микрорайоны на объясняет глава Заводского района Максим Сиденко.

Сейчас автобусы ездят по старому маршруту. В свою очередь в ситуации пообещали разобраться в прокуратуре, там собираются дать оценку законности принятого решения.

Андрей Куликов, Саратов

→ МЕЖДУТЕМ

Жители новых микрорайонов в Саратове не в первый раз оказываются заложниками головотяпства местной власти. В том же самом микрорайоне «Авиатор» на бывшей территории авиазавода новостройки возвели, а про школу забыли. Учебное заведение было построено, только когда после жалоб местных жителей к решению проблемы подключился спикер Госдумы РФ Вячеслав